Clase N2 2

Ciclo: Segundo

Area: Matematica

Grado: 52A,ByC.

Contenidos: adicidn y sustraccién, calculo mental, situaciones problematicas.

Objetivo: Calcular en forma exacta, mental y escrita, usando propiedades de las sumas y estrategias personales.
Caracter de la clase: repaso y ejercitacion.

Docente: Luis Alejandro Barros

Adicion y sustraccion.

1) Calculd mentalmente y completa los espacios vacios.

b. . +137 =700 d. .......—310=190

2) Observa el precio de cada pelota.

Pensa y respondé.

a) Con S 800, ¢qué otra pelota puede comprar ademds de la de véley?

b) ¢Se gasta mas o menos de $300 para comprar las dos pelotas mas baratas?

c) ¢Y se gasta mas o menos de $1.300 para comprar las dos mas caras?

d) ¢éQué dos pelotas se pueden comprar si se gasta entre $800 y $9007?

e) ¢Qué pelota se compra con un billete de $500 y se recibe menos de $100 de vuelto?

Calculd y respondé.

f) éCudnto cuesta una pelota de basquet y una de futbol juntas?
g) ¢&Ysiademas, se compra una de véley?




3) Pintd los casilleros de cada tira para que la suma sea la que se indica.
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4) Completad las series.
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5) Completad con PAR o IMPAR segln corresponda.

La suma de dos numeros pares es

La suma de dos numeros impares es

La suma de un nimero par y uno impar es
La suma de tres nimeros pares es

® oo T

La suma de tres nimeros impares es

6) Plantedy resolvé.

a) Julieta tiene $867 y Mariana, $485 més que ella. ¢Cudnto dinero tienen entre las dos?

b) Marcelo vende su bicicleta usada en $7.856 para comprarse una nueva. Si la bicicleta nueva cuesta $12.342,
écuanto le falta?

c) Federico tenia $14.052 en su cuenta bancaria; si retira $5.794, ¢Cuanto dinero le queda?

d) Agustina paga $4.765 de alquiler y $1.857 entre expensas y servicios. Si gana $18.350, ¢Cuanto le queda para
los otros gastos?





